OYAAO EPTAZIAZ 2 (H évvola TG YPOUMLKNAG E€lowong)
A) Eotw n e€lowon  0x + 2y = 4 mou eival dla pe tnv elowon

Na GUUTTANPWOETE TOV TIVOKA TLLWV KOL VOL KAVETE TN YpadLKr mapaotaon:

x |0 1 2 3 4

Mapatnpoupe OtL N ypadikn mapdotacn tng e€lowong ...
glval pia eUOELO TTOU ELVAL ...eeeveeveereereererrerrereereereee TpogG Tov afova

ErumAéov mapatnpoU e OTL OAa Ta onueia autng tng euBeiag €xouv tnv bla



B) Eotw n €€lowon 2x + 0y = 4 mou sival idla pe tnv e€lowon

Mapatnpoupe OTL N ypadikr mapAotach TNG El0WONG ..cevevenene.
elval pila eUOELO TTOU ELVAL ..o, TIPOG TOV AEOVA ....cevevvernnee

ErumAéov mapatnpoU e 0Tl OAa Ta onueia avtig g eubeiag €xouv Tnv dla

levika
e Heflowon y=k (e KF 0) MAPLOTAVEL PLAL ..ovovenrevreenee Tou eival mapaAAnAn
OTOV AEOVA ...ecevrerenrenrerrnies KOL TEUVELTOV Y'Y OTO ONUELD (eeeeer ) wereeee )
e Heflowon x=K (He K # 0) TOPLOTAVEL LA .eeeeevnennee Tou €ival mapdAAnAn

OTOV AEOVA ...veveereerenrerrnies KOLL TEUVEL TOV X'X OTO ONUELD (everee ) ervens )



